



# 微博爆料 超市柜台有老鼠

店主:不排除是有人PS出来的

昨天上午10点15分,有网友在新浪微博平台上发布了一条微博,称她在南京江宁区欧尚超市购物时,发现食品柜台里竟然有一只活老鼠。微博后还附了一张清晰的照片,一袋散称的花生仁上有一只体长约10厘米的老鼠。不过,江宁欧尚超市负责人对照片的真实性提出了质疑。

现代快报记者 陈志佳

## “疑似”柜台已经清洗

昨天中午12点多,现代快报记者来到位于江宁区秦淮路和双龙大道交会处的欧尚超市,中午时分,超市里顾客并不太多,几名身穿白大褂的工作人员正在对两节柜台进行清洗。根据网友所拍照片,记者仔细对比了多处细节,发现工作人员清洗的柜台与网友称发现老鼠的柜台非常相似。

不过,对于记者的判断,欧尚超市方面并不认可,店主刘豪华表示,柜台是不是欧尚超市的,他不能确定,图片上的老鼠是不是存在的,也不能确定,不能排除是有人PS出来的,也不能排除竞争对手故意陷害。刘豪华说,这节柜台又是



柜台惊现老鼠 网络图片

开放式的,想做一些手脚很容易。

虽然不能确定此事是否属实,欧尚超市仍然对“疑似”的柜台进行了清洗和消毒,刘豪华称,这个做法完全是出于企业良心,他说:“不管是不是,我们把自己的工作做好,现在正是食品安全比较敏感的时期,我们当然更注意了。”

## 超市不止一次捉到老鼠

在刘豪华出示的一份超市平面图中,记者发现生鲜区共有40个地点放置了粘鼠板,他说:“我们超市是定期进行消杀的,在食品区,为了防止出现意外,因此主要是放

置粘鼠板,在其他区域还会放一些鼠药,此外还有灭蝇灯,对付苍蝇和蚊子。”

那么,这么多粘鼠板,有没有起到作用呢?昨天下午,记者从江宁区疾病预防控制中心了解到,欧尚超市确实定期进行消杀,根据记录,基本保持着每月消杀两次的频率,主要内容就是灭鼠和灭蟑螂,一位工作人员表示,粘鼠板还曾经不止一次捉到过老鼠。

目前,欧尚方面仍在对照片的真实性做进一步核实,刘豪华表示,不论最后结论如何,超市方面将加强管理,继续严抓卫生工作。

# 寻人启事 4月6日早上在南湖附近被汽车溅了一身水的妈妈 车主想和你说对不起



雨后走在路上,冷不丁会被呼啸而过的汽车溅起的水花溅到。此时的心情一定很气愤。这两天,一位车主发布的“寻人启事”却让大家心里觉得暖暖的:寻找被车溅到的路人,并且愿意支付衣服的干洗费用。

“寻找早上在南湖附近被水溅到的妈妈”,4月6日,网友“Angeal”以此为标题发帖,要对被水溅到的行人说声抱歉。“今天早上开车路过路口时,没有注意到地上积水,开过去

现代快报记者 吴怡



@宝贝的逗:真不错。昨天我在外面给小孩水枪打到了,小孩跑了,妈妈站旁边像没事人一样。唉……

@欢欢猫:赞一个先,好有爱的帖子……

## 游戏机室输钱 他打“110”求助 民警一查:报警人是逃犯

昨天上午,涉嫌盗窃在逃的刘某被盱眙警方带回。4月5日,刘某在南京玩赌博机输钱后,竟报警求助,后来警方不但查处了那家有赌博机的游戏机室,还将他缉拿归案。

“我要报警,在秦淮区雅居乐小区附近一条巷子里,有一家游戏机室,有人正在赌钱,请你们赶快来查处,我在小区门口等你们。”4月5日下午1点,秦淮公安分局秦虹派出所接到男子刘某举报电话。后来,民警在小区门口见到了刘某。他指着附近一家游戏机室称,自己先前在该游戏机室内玩,输了一点小钱,怀疑这家游戏机室有遥控器控制,所以才举报的。

了解情况后,民警希望带着刘某一去指认,可他却不愿意。于是,民警登记了他的个人信息后,前去游戏机室检查,可并未发现刘某所反映的情况。

回到派出所,民警将此次处警情况按要求进行登记,录入公安信息系统。刘某的信息刚被录入警方平台,系统就提示,他是一名三逃人员,因涉嫌盗窃电缆,于今年4月1日被盱眙公安局上网追逃。

确认了刘某的身份后,民警便琢磨着,怎么设法抓住他。此时报警平台又传来警情,报警人还是刘

某,内容还是那家游戏机室有人赌博,他仍在雅居乐小区门口等民警。值班民警立即带着同事赶到约定地点,控制住了刘某。在派出所里,刘某才知他在盱眙盗窃的行为已败露并被上网追逃。

原来,今年3月底,他在盱眙盗窃电缆后,认为当地警方不会确定他是嫌疑人,并于4月1日来到南京避难。到了南京后,平时就爱好玩赌博机的他,到雅居乐附近红花村一游戏机室玩。进去没有玩多久,他就输掉了一些钱,怀疑游戏机室老板要花招,便拨打了“110”报警,想让民警查查那家游戏机室。但他怎么也没想到,民警第二次见他,就已知他在外地曾偷过电缆。

随后,民警根据刘某的指认,再次来到该游戏机室,发现了设置在隐秘角落的赌博机,并依法进行了查处。而刘某也于昨天上午,被移交给盱眙警方。

通讯员 徐涛 鲁斌山

现代快报记者 李绍富

## 南京银行常州分行正式开业

4月8日,南京银行常州分行正式开业,这是南京银行继在泰州、上海、无锡、北京、南通、杭州、扬州、苏州后设立的第九家分行,被视为南京银行巩固长三角战略、稳步推进跨区域布局的重要一步。常州市、武进区相关领导和南京银行相关领导参加了开业仪式。

据了解,南京银行成立于1996年2月,是全国第一家在上交所上市的城商行,历经16年的发展,已成为具有较强竞争优势和较大市场影响力的城市商业银行,尤其在金融市

场、中小企业金融、投行业务、消费信贷等方面具有特色和优势。

据悉,南京银行常州分行开业后,将秉承“服务中小企业、服务地方经济、服务广大市民”的宗旨,以优质的金融服务和创新能力,全面融入到常州经济发展战略中,积极投身常州经济转型升级,大力支持常州地方经济发展。

常州市政府相关人员也表示,南京银行常州分行正式营业,必将进一步拓宽常州市的融资渠道,为常州发展注入新的活力。(方小蓓)

## 阿拉伯异域减肥首次传入国内

现特价198元减3次,再尊享法国梵堤护理3次

近日笔者了解到,具有神奇疗效的阿拉伯异域减肥首次传入中国,被南京洛丽塔引进。洛丽塔的夏总表示:“当时,这个方法引入国内后并没有直接投入市场,而是经过了两年的实践摸索。”

据介绍,在保留狗脊、桑寄生、羌活、威灵仙等对瘦身有奇效的古兰独特香料基础上,通过古兰异经法打通四条奇脉,调节淋巴循环系统,使心肝、脾、肺、肾功能协调平衡,从而治愈肥胖。更重要的是,该法对女性月经、痛经有很好的调节作用,还对便秘、腰酸、肾虚有直接帮助。为

精准呈现“沙特的减肥奇效”,洛丽塔还全程引进了异域专利配制的古兰经窍仪、末梢经络棒、经络疏通板,以及由艾米娜祖父调制的古兰疏穴胡药油秘方。夏总特别承诺:“这种方法安全有效、操作简单、吃饱吃好、没有饮食限制。而且,1次见效,12小时至少减2-8斤以上,仅需5-8次可彻底改变大肚腩。此外,减肥后不反弹,签约保证,无效退款。”现洛丽塔“阿拉伯异域减肥”特惠体验火爆预定中:原价1980元减肥疗程,现特价198元减3次,再尊享法国梵堤面部护理3次!

名泰湘满园精美的湘菜,精致的包间,打造出让您“惊喜”的家宴!

# 名泰湘满园 盛大开业

4月8日

开业期间 消费满100送100券  
消费多少送多少

详见店堂公告

电话:13357703827 地址:江东北路293号(新城市广场对面名泰假日旅店1楼)

# 金桶牛筋锅 河西店3月13日盛况开业

58元/锅 (适合3-4人享用)

筋头巴脑一锅香,肉质鲜嫩、汤味鲜美,不但口味极佳、营养极丰富,还能补气暖胃,是一道备受推崇的膳补美食。牛筋糯,牛腩脆,牛肚爽,肥牛肉嫩滑,金桶牛肉牛筋锅,适合追求养生却喜爱重口味的都市人。

男士的加油站 女士的美容院

吃1锅送1锅

宵夜至凌晨三点 (仅限河西店)

河西店地址:江东北路293号(新城市广场对面名泰假日旅店1楼) 电话:86367398  
鼓楼店地址:湖北路10号 电话:18913028577

详见店堂公告